
 



ВІДГУК -РЕЗЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук за 

спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» включає комплекс 

документів, розроблений у Філії Класичного приватного; ніверситету у м. Кременчук.

Освітня програма включає в себе 240 кредитів ка всі види аудиторної та самостійної 

роботи, практики і часу, що відводиться на контроль > кості засвоєння студентами освітньо- 

професійної програми.

У результаті ознайомлення з освітньою програмою спеціальності «Автомобільний 

транспорт», спілкування зі студентами груп ДАТ-116, ЗАТ-116, ДАТ-117 і ЗАТ-117 під час їх 

знайомства з роботою автотранспортного підприємства АТ «ВЕПР» та з метою успішного 

поєднання отриманих студентами теоретичних знань з їх практичним використанням 

пропонуємо додати до програми майбутніх фахівцід з автомобільного транспорту 

компетенцію, що пов’язана зі здатністю застосовувати знання з сучасного стану конструкцій 

автомобілів і розуміння рівня їх впливу на ефективність, безпеку і екологічні показники в 

професійній діяльності.
Це дозволить студентам демонструвати здатність самостійного освоювання нових 

конструкцій автотранспортних засобів, енергетичних установок, аналізу й оцінки їх впливу на 

експлуатаційні властивості транспортних засобів, аналізувати конструкції вузлів тертя з 

подальшим вибором мастильних матеріалів для їх експлуатації та розробляти технологічні 

процеси дефектації і поточного ремонту техніки.
За умови загострення суперечностей між суспільством, природою і техногенною сферою 

виникає потреба зміни певних понять людської свідомості та відповідальності. У вирішенні 

цього важливого питання особливого значення набуває вивчення дисциплін світоглядного 

значення, таких як "Безпеки життєдіяльності" і «Хімія і охорона довкілля», без яких сьогодні не 

можлива жодна професійна діяльність. Тому рекомендуємо дисципліни "Безпеки 

життєдіяльності" і «Хімія і охорона довкілля» включити до нормативних дисциплін освітньої

програми.
В цілому освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», що розроблена

Філією Класичного приватного університету у м. Кременчук, відповідає сучасним вимогам і
//*  ' ■може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор АТ «ВЕПР» Пилипенко А.В.



 











ВІДГУК

на освітньо-професійну програму філії КПУ у м. Кременчук першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний тр інспорт» галузі знань 27 «Транспорт»
Програму розроблено кафедрою автомобільного т ранспорту та транспортних технологій

Дана освітньо -професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти

бакалаврського рівня включає: обсяг кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня

вищої освіти; програмний перелік компетентностей випускника та придатність його до

подальшого навчання або працевлаштування; викладання та оцінювання, перелік компонент ОП

та її логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації
*

здобувачів першого рівня вищої освіти.

Освітньо - професійна програма має за мету формування особистості фахівця, здатного 

отримати необхідні знання, вміння та навички, для виконання відповідних функцій з 

виробництва транспортних засобів, їх експлуатації та ремонту, керівництва підрозділами 

автопідприємств.

У процесі роботи з професорсько-викладацьким складом кафедри автомобільного 

транспорту та транспортних технологій, розробниками освітньої програми в нас є намір 

продовження цієї співпраці, та не викликає сумнівів у їхній компетентності та професіоналізмі. 

Використання програми у навчальному процесі забезпечить формування загальних та 

професійних компетентностей випускників у галузі транспорту на належному рівні.

Загальний зміст освітньої програми погоджувався робітниками нашого підприємства з 

метою, що ми плануємо у майбутньому можливість працевлаштування випускників зі 

спеціальності «Автомобільний транспорт».

Освітньо - професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 274 

«Автомобільний транспорт» має всі структурні та змістові складові, відповідає сучасним 

вимогам, передбачає якісну підготовку майбутніх фахівців за вказаною спеціальністю і може 

бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Директор ТОВ «КОРІДА -  ТЕ 1н М.Є.


